
 

 

 

 .06% surveyed answered “Yes” to this ques on 

 168 Alaskan’s surveyed from all over the state answered 
“No” to this ques on 

 170 Alaskans would get rid of Daylight Savings Time 
if given the op on 

 

 



 When given the chose, the majority of 
Alaskans surveyed would prefer to stay on 
Permanent Standard Time 

 133 Alaskans are for Permanent 
Standard Time 

 This Survey has only been live a week and 
is s ll gathering responses 

Would you prefer to be on Permanent Daylight Saving 
Time or permanent Standard Time? 


